— MR FENBARTYMR—IL) =

AR

F25EIAXRTVrR—ILY—4 FE268

BEZvRR—ILU—Z

B B 2023%10A29A(H) 1300[H& MR 005 | 254 AFTTHESLAER EHEKS EHRE
E ] | S 5B i169°C | B £ (46% | R 5 EvFEIRZ | WBGT | & 150°C] HT 12.9°C
<yFasyiat—idh| #iF * B R EC Bl E2iEiE 18 EEZEIHEA BH BEH
BHT v — THE F— B E1HER B gaoBHBIERR E— SEEELIAR Ik 1,516 A
B = - 36—36 m - 2932
(R—LF—L) 0 B 0 (ESH—F—L)
SAVA—LEH L e FILRISKS
KICK OFF
xR Sa—pk =l . EN R Rl . =l a—h R
No. : OUTES RS #ign| s R RF A S| E|E|= #F A Rst|arl# OUTESR! No.
0 X FE (Cap.) 17| GK|GK| 1|1E% & 0
1 1 2R 33 3| DF|DF| 4|FE#t K& (Cap.) 0 854
0 =H T 5| DF|DF| 25| X%t 5% 0 804
1 1 E=E A 20| DF| DF| 30|#tH #1 0
855 0 £k 4| MF| DF | 50|#2 1L $ = 0
199 1 1 HH Fth 6|MF|MF| 6|BAL 1% 1 1
11 2] 3 EREE 24| MF|MF| 10|21 BEA 1 1 134>
0 AfE #X 28| MFIMF| 17|3EXK $RE 0 804
19% 1 1 Wb Fnss 8| FW|MF| 21|/hE EX 2 2 13%>
195 1 1 Ml &z 10| FW|MF| 22| & 5% 20 11
6145 0 AF & 33| FW|Fw]| 40| F £4= 3 20 1
=XF BK 1| ak| K| 20|/&m £
EAR B 27| DF|MF| T7|4%H E 1 1 21
10 0 IV il 11| MF|MF| 8|ER &= 0 25
33 0 EH % 9| FW|MF| 9filss —iR, 0 17
4 0 ik KR 22| FW|MF| 16|3L5% <18
8 0 LR N 25| FW|MF| 28| &5 # 0 4
6 0 TA=DIR 39| FW| Fw| 23|#AK Bz A 1 1 1 10
=& -85 B B =% -85
37| B | 20.KA 4 57 [%HE I s &8 20| 2| 21/ B EX RAk—y
pe ar 2 4 AN = =
;ﬁé 32 Fo LB Eig ﬁ 445 | 22 R&E =g 27
2 6/ 8|a—k]| 11| 5 6
7i 4] 11| GK 7| 5 2
4 3] 71 CcK 2| 0i 2
6: 8| 14| EHEFK| 14| 71 7
19 0] 1|FHEFK| 4| 20 2
150 1@ 3] 20 1
00 0/ ol PK of 0 0
FREHE| $R5F—L [ No. B"RE BERA LA ~FUJ)IL —-TanR T:BEEHR/R xR S:a—k HATAVY
145 vz zisxa| 230K B2 A 0-1 | shs-1i 17 - 7 HES | BEFPI HUTF 23 immF-i S
(A ER] AiT347:05(02:05) . #51:45(06:45) . HAAPTERR 01:54:25
[EE]

X (FTHAR) DWIZ(E, FEFKDSS, BFF—LDATHARIZLDHE. RTRLTVET,




